
Керівникам закладів вищої освіти, 
наукових та науково-дослідних 
установ, інших підприємств, установ 
та організацій, що належать до сфери 
управління Міністерства освіти і 
науки України

Про декларування

Шановні колеги!

Відповідно до частини першої статті 45 Закону України «Про запобігання 
корупції» (далі – Закон) особи, зазначені у пункті 1, підпунктах «а» і «в» пункту 
2 частини першої статті 3 цього Закону, зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати 
шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань 
запобігання корупції (далі – Національне агентство) декларацію особи, 
уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 
(далі – декларація), за минулий рік за формою, що визначається Національним 
агентством. 

Згідно із Законом України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності 
та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни» фізичні особи 
подають документи, подання яких вимагається відповідно до норм чинного 
законодавства в документальній та/або електронній формі, протягом трьох 
місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь 
період обов’язку подати документи.

Більш детально про заходи фінансового контролю в умовах воєнного стану 
зазначено у Роз’ясненнях від 07.03.2022 № 4 щодо застосування окремих 
положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів 
фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, 
повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття 
валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок), що 
додаються.

Звертаємо увагу, що наразі Національне агентство надає можливість 
подавати декларації. Таким чином, якщо ви маєте всю необхідну інформацію для 
заповнення декларації, а також хочете її подати, то ви можете це зробити через 
персональний кабінет у Реєстрі декларацій: https://portal.nazk.gov.ua/login.

Нагадуємо, що Національним агентством запроваджено: 

https://portal.nazk.gov.ua/login


порядок заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на 
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, затверджений 
наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 23 липня 2021 
року № 449/21 та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29 липня 2021 
р. за № 987/36609: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0987-21#n19; 

форму декларації: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0987-21#Text; 
порядок подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0988-21#Text; 
порядок повідомлення про відкриття валютного рахунку в банку 

нерезиденті: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0989-21#Text. 
Додатково звертаємо увагу, що Національне агентство запустило в Реєстрі 

декларацій спеціальну функцію – «Дані для декларації», яка містить дані про:
об’єкти нерухомості, у тому числі земельні ділянки (для розділу 3 

декларації); 
об’єкти незавершеного будівництва (відомості про які є в Державному 

реєстрі речових прав на нерухоме майно) (для розділу 4 декларації); 
транспортні засоби, у тому числі водні та повітряні засоби (для розділу 6 

декларації); 
корпоративні права в товариствах (для розділу 8 декларації);
кінцевого бенефіціарного власника (контролера) (для розділу 9 декларації); 
доходи (для розділу 11 декларації); 
пенсійні та соціальні виплати (для розділу 11 декларації); 
спадщину (розділ декларації залежить від виду активу); 
наявні обтяження рухомого майна (для розділу 13 декларації).
Крім того, пропонуємо під час заповнення декларації, у разі потреби, 

користуватися Роз’ясненнями щодо застосування окремих положень Закону 
України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю 
(подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, 
повідомлення про відкриття валютного рахунку) від 29.12.2021 № 11, що 
додаються. 

Додатки: на 180 арк. 

З повагою 

Міністр Оксен ЛІСОВИЙ

Тетяна Воропай 481 32 06
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